
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Αξιότιμε κε Υπουργέ Υγείας, 

 

Με την παρούσα επιστολή μου θα ήθελα να Σας εκφράσω τη δυσαρέσκειά μου για το 

γεγονός ότι ζητήσατε και λάβατε την παραίτηση του Διοικητή του Γ. Ν. Καρδίτσας κου Δ. 

Κεχαγιά, μετά τη διακίνηση εγγράφου συναίνεσης για τον εμβολιασμό στο Νοσοκομείο 

Καρδίτσας. 

 

Έχοντας σεβασμό στο θεσμικό Σας ρόλο, ως Διευθύντρια της ΜΕΘ του Γ. Ν. Καρδίτσας, θα 

ήθελα να σας επισημάνω πως εν μέσω της πανδημίας του COVID19, η απομάκρυνση και 

αντικατάσταση του Κου Κεχαγιά θα προκαλέσει σημαντικές καθυστερήσεις στις υπό 

εξέλιξη διαδικασίες που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία της ΜΕΘ και του Νοσοκομείου 

μας γενικότερα, ενόψει και της έλευσης του αναμενόμενου τρίτου κύματος της πανδημίας. 

 

Επιτρέψτε μου επιπλέον να σας γνωστοποιήσω ότι ο κος Κεχαγιάς ως Διοικητής του 

Νοσοκομείου υπέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις από ετών ανάγκες του χώρου της ΜΕΘ 

και συνετέλεσε καθοριστικά, τόσο στην αναδιαμόρφωση, όσο και στην επίλυση 

λειτουργικών προβλημάτων, με αποτέλεσμα η ΜΕΘ να μπορέσει να ανταποκριθεί άμεσα 

στις αυξημένες ανάγκες που προέκυψαν στο Νομό Καρδίτσας, αντιμετωπίζοντας με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο μέχρι και σήμερα την πανδημία. Παράλληλα, αποδεικνύοντας τη 

διοικητική του εμπειρία, έχει προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την προώθηση 

και υλοποίηση της αντικατάστασης του πεπαλαιωμένου εξοπλισμού της ΜΕΘ, 

προγραμματίζοντας ταυτόχρονα και τις επόμενες κινήσεις για την περαιτέρω αναβάθμιση 

του Τμήματος. 

 

Η συνεργασία μας υπήρξε υποδειγματική και η πόρτα του γραφείου του ήταν πάντα 

ανοιχτή, στηρίζοντας το σύνολο του έμψυχου δυναμικού της ΜΕΘ, προσφέροντας 

απλόχερα και ανιδιοτελώς τις πολύτιμες και εμπεριστατωμένες γνώσεις του για την 

επίλυση των προβλημάτων που προέκυπταν και προκύπτουν καθημερινά.  

 



Μετά ταύτα παρακαλώ Υμάς όπως μην αποδεχτείτε την παραίτηση του κου Κεχαγιά, 

καθότι η συμβολή του στην ομαλή συνέχιση της λειτουργίας του Νοσοκομείου Καρδίτσας 

ειδικά εν μέσω πανδημίας είναι καθοριστική και το έργο του αναγνωρίζεται από το σύνολο 

του προσωπικού του Νοσοκομείου και των πολιτών του Νομού μας. 

 

 

Μετά τιμής, 

                                                                                          Άννα Θεοδότου 

Διευθύντρια ΜΕΘ Γ. Ν. Καρδίτσας  

 


